
AKTIVNO STANOVNIŠTVO U REPUBLICI HRVATSKOJ U DRUGOM TROMJESEČJU 2024. I

REVIDIRANI PODACI ZA RAZDOBLJE PRVO TROMJESEČJE 2023. − PRVO TROMJESEČJE 2024.

Povijesni pregled

Istraživanje Anketa o radnoj snazi uvedeno je u statistički sustav Republike Hrvatske u studenome 1996. kao godišnje istraživanje. Na isti je način provedeno u lipnju 1997. Od

1998. do 2006. provodilo se anketiranjem kućanstava iz uzorka svakog mjeseca, a rezultati su se objavljivali u polugodišnjoj dinamici.

Od 2007. Anketa o radnoj snazi provodi se kontinuirano svakog tjedna, odnosno kućanstva se anketiraju neprekidno cijele godine. To znači da je svaki tjedan referentni i

anketni, odnosno provedbeni. Državni zavod za statistiku obrađuje i objavljuje rezultate u tromjesečnoj dinamici.

Od početka 2016. prikupljanje podataka s pomoću tiskanog obrasca zamijenile su nove metode anketiranja s pomoću prijenosnog računala i telefona.

Od početka 2021. na snagu je stupila nova Uredba (EU) 2019/1700 Europskog parlamenta i Vijeća za društvene statistike te pripadajuća Provedbena uredba Komisije (EU)

2019/2240 za područje radne snage, čime je Uredba Vijeća (EZ) br. 577/98 stavljena izvan snage.

Primjena nove pravne podloge prouzročila je promjene u istraživanju, počevši od promjena u dizajnu upitnika, primjene strogo propisanoga i usklađenog redoslijeda pitanja,

promjene i uklanjanja postojećih te dodavanja novih pitanja pa sve do promjena u obuhvatu i de�niciji zaposlenosti i nezaposlenosti.

Iako se očekivalo da podaci prije i nakon primjene nove pravne podloge neće biti dosljedni i usporedivi, provedene analize pokazale su da nije došlo do prekida u vremenskim

serijama podataka. Kratki pregled pristupa i metodologije korištene za navedene analize dostupne su na poveznici Methodological summary on the breaks in time series

exercise_HR. Iznimka su pokazatelji o satima rada kod kojih je utvrđeno da postoje prekidi u vremenskim serijama i koji stoga nisu usporedivi s podacima za prethodna

razdoblja.

Podaci od prvog tromjesečja 2023. i nadalje procijenjeni su prema rezultatima Popisa 2021., dok su prethodno objavljeni podaci procijenjeni na temelju Popisa 2011. Time je

nastao prekid u vremenskoj seriji podataka te podaci za prvo tromjesečje 2023. i nadalje nisu usporedivi s podacima za prethodna tromjesečja. Kako bi se osigurala

konzistentnost i usporedivost podataka za prvo tromjesečje 2023. i nadalje s već objavljenim podacima za prethodne godine, naknadno će biti izvršena revizija podataka, čime

će podaci za prethodne godine biti usklađeni s rezultatima Popisa 2021. primjenom metode kalibracije.
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ISPRAVAK

U priopćenju RAD-2024-3-1/2 Aktivno stanovništvo u Republici Hrvatskoj u drugom tromjesečju 2024. i revidirani podaci za razdoblje prvo tromjesečje 2023. − prvo

tromjesečje 2024., od 11. rujna 2024., pogreškom je u hrvatsku verziju Priopćenja uvršten dio Metodoloških objašnjenja pod naslovom Povijesni pregled koji nije primjenjiv za

tumačenje objavljenih podataka. 

Stoga molimo korisnike da se koriste ispravljenim dijelom Metodoloških objašnjenja koji ovdje prikazujemo.

Zahvaljujemo na razumijevanju.
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